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な
ご
み
文
化
祭
 

 
 
 
 
十
一
月
二
十
四
日
（
日
）
に
パ
ー
ク
サ
イ
ド

な
ご
み
に
て
「
文
化
祭
」
を
開
催
致
し
ま
し
た
 

 
今
回
の
文
化
祭
は
、
皆
さ
ん
が
こ
の
日
の
為
に
作
っ

た
作
品
を
展
示
し
、
そ
の
作
品
を
観
覧
し
て
頂
き
ま
す
。

ご
自
分
の
作
品
が
展
示
さ
れ
て
い
た
ら
、
少
し
照
れ
く

さ
そ
う
だ
け
ど
に
こ
に
こ
笑
顔
で
作
品
を
見
て
い
る
方
、

習
字
の
展
示
を
見
て
あ
の
人
が
こ
ん
な
き
れ
い
な
字
を

書
く
の
か
、
と
関
心
し
て
見
て
い
る
方
が
い
た
り
と
、

皆
さ
ん
そ
れ
ぞ
れ
楽
し
そ
う
に
展
示
を
眺
め
て
い
ら
っ

し
ゃ
い
ま
し
た
。
そ
し
て
展
示
を
見
て
頂
い
た
後
は
談

話
室
に
移
動
し
て
席
に
つ
い
て
も
ら
い
、
こ
こ
で
職
員

に
よ
る
サ
プ
ラ
イ
ズ
「
水
戸
黄
門
の
劇
」
を
お
披
露

目
！
劇
中
は
チ
ャ
ン
バ
ラ
中
に
刀
が
折
れ
て
し
ま
う
等
、

色
々
な
ハ
プ
ニ
ン
グ
が
あ
り
ま
し
た
が
、
皆
さ
ん
か
ら

の
拍
手
や
声
援
の
お
か
げ
で
笑
い
あ
り
ハ
プ
ニ
ン
グ
あ

り
の
楽
し
い
劇
に
な
り
、
入
所
者
様
も
職
員
も
一
緒
に

楽
し
い
気
持
ち
で
舞
台
の
幕
を
下
ろ
す
こ
と
が
で
き
ま

し
た
。
入
所
者
様
の
中
に
は
、
劇
が
終
わ
っ
た
後
に

「
お
も
し
ろ
か
っ
た
ー
」
「
も
う
終
わ
り
な
ん
？
ま
だ
見

た
い
わ
ぁ
」
と
嬉
し
い
言
葉
を
か
け
て
く
れ
た
り
、
劇

の
後
に
お
出
し
し
た
お
や
つ
（
鈴
カ
ス
テ
ラ
に
フ
ル
ー

ツ
ソ
ー
ス
を
か
け
た
も
の
）
を
皆
さ
ん
に
食
べ
て
頂
い

た
時
に
も
、
皆
さ
ん
美
味
し
そ
う
に
食
べ
て
く
れ
て
い

ま
し
た
。
な
ご
み
職
員
と
し
て
人
に
喜
ん
で
も
ら
え
た

こ
と
を
実
感
し
、
皆
さ
ん
の
楽
し
ん
で
い
る
姿
を
見
る

こ
と
が
こ
と
が
で
き
た
の
で
、
今
年
の
文
化
祭
も
大
成

功
で
終
え
る
こ
と
が
で
き
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

〈上〉展示品（書道）
〈下〉おやつ風景  

〈下〉演技中 

 
１
２
月
に
な
れ
ば
次
は
ク
リ

ス

マ

ス

会

が

待

ち

構

え

て

い

ま

す
。

な
ご
み
に
は
こ
れ
か
ら
新
年
会

や

節
分
な
ど
た
く
さ
ん
の
イ
ベ
ン

ト

が
あ
り
ま
す
が
、
そ
の
度
に
「
こ
う

し
た
ら
お
も
し
ろ
い
ん
じ
ゃ
な

い

か
」
「
も
っ
と
何
か
良
い
案
は
な
い

か
」

な

ど

我

々

職

員

試

行

錯

誤

し

て

取

り

組

ん

で

い

き

ま

す
。

ま

だ

ま
だ
至
ら
ぬ
点
が
あ
り
ま
す
が

入

所
者
様
に
楽
し
ん
で
も
ら
う
よ

う

努
力
し
て
い
き
ま
す
。
 

「
医
療
費
控
除
」
を
ご
存
知
で
す
か
？
 

 
医

療

費

控

除

と

は
、

支

払

っ

た

所

得

税

か

ら

そ

の

年

か

か
っ
た
医
療
費
分
を
控
除
し
て
納
税
額
を
軽
減
す
る
仕
組
の

こ
と
で
す
。
医
療
費
と
い
う
と
病
院
で
の
費
用
だ
け
を
想
像
し

が
ち
で
す
が
、
実
は
薬
代
や
通
院
の
交
通
費
、
そ
し
て
介
護
保

険
の
サ
ー
ビ
ス
も
医
療
費
控
除
の
対
象
と
な
る
も
の
が
あ
り
ま

す
。
そ
れ
ら
の
医
療
費
が
年
間
1
0
万
円
（
も
し
く
は
総
所
得

金
額
の
５
％
）
を
超
え
る
場
合
、
確
定
申
告
に
よ
っ
て
所
得
税

の
還
付
が
受
け
ら
れ
る
の
で
す
。
た
だ
し
交
通
費
以
外
は
領
収

書
や
支
払
証
明
書
が
必
要
に
な
り
ま
す
。
 

 
そ
れ
で
は
パ
ー
ク
サ
イ
ド
な
ご
み
の
利
用
料
は
医
療
費
控
除

の
対
象
に
な
る
で
し
ょ
う
か
？
…
答
え
は
「
な
る
」
で
す
。
 

居
宅
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
場
合
、
併
用
し
て
い
る
サ
ー
ビ
ス
の
種

類
が
条
件
に
な
る
も
の
も
あ
っ
て
少
々
複
雑
で
す
が
、
介
護
老

人
保
健
施
設
に
お
い
て
は
、
利
用
し
て
い
れ
ば
単
独
で
対
象
と

な
る
上
、
食
費
と
居
住
費
も
そ
の
対
象
と
な
っ
て
い
ま
す
。
介

護
サ
ー
ビ
ス
事
業
者
は
領
収
書
に
医
療
費
控
除
対
象
額
を
記
載

す
る
義
務
が
あ
り
ま
す
の
で
、
支
払
っ
た
利
用
料
の
内
、
い
く

ら
が
対
象
に
な
っ
て
い
る
か
確
認
が
す
ぐ
で
き
ま
す
ね
。
 

 
医
療
費
控
除
は
同
居
家
族
で
合
算
し
て
申
請
で
き
る
上
、
5

年
前
ま
で
遡
る
こ
と
も
可
能
。
還
付
申
告
だ
け
な
ら
1
月
か
ら

で
も
で
き
ま
す
。
ま
ず
は
管
轄
の
税
務
署
へ
相
談
に
行
っ
て
み

ま
し
ょ
う
！
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